
 
 

Die masterhouse AG bietet seit 2001 eine persönliche, professionelle und ganzheitliche Dienstleistung auf dem 

Gebiet der IT- und Prozessberatung an. Schwerpunkt unseres Geschäftsbereichs Business Intelligence ist die 

Konzipierung und Implementierung von Data Warehouse-, Reporting- und Planungssystemen auf Basis von 

SAP NetWeaver und weiteren technologisch etablierten Plattformen. Unsere kundenorientierte Dienstleistung 

beinhaltet einen Dialog zwischen Kunde und Berater, eine zielorientierte und präzise Arbeitsweise im Rahmen 

eines genauen Zeitplans und eine schrittweise Erfolgskontrolle. Diskretion und Seriosität sind gleichermaßen 

wichtige Prinzipien unserer Tätigkeit. 

 

Zur Unterstützung unseres Beraterteams in München suchen wir ab sofort einen engagierten  

 

Senior Consultant (m/w) 
Konzernrechnung und -konsolidierung  

(Ziffer 0188)  
 
 
Ihre Aufgaben 

 Beratung unserer Kunden bei der Konzeption und Implementierung von Lösungen im Bereich der 
legalen Konsolidierung und des Management Reportings 

 Analyse und Optimierung von Konsolidierungsprozessen und Berichtswesens auf Basis von 
verschiedenen Technologien  

 (Teil)Projektleitung von Konsolidierungsprojekten, Management von externen Projektpartnern  

 Bestands-Kunden-Management und Unterstützung in der Akquisition neuer Projekte  

 Fachspezifische Weiterentwicklung der Beratungsleistung von masterhouse  

 Leitung eines kleinen Beraterteams 

 
Ihr Profil 

 Ausgeprägte fachliche Expertise in den Bereichen Konzernrechnung und -konsolidierung  

 Berufserfahrung in einem prüfungsnahen, internationalen Konzernumfeld, idealerweise in beratender 
Position 

 Fundierte Systemkenntnisse (SAP SEM-BCS, evtl. BO FC, BO BPC, Hyperion etc.) 

 Erfahrung in der (Teil)Projektleitung, erste Erfahrung in Mitarbeiterführung  

 Überdurchschnittlichen Hochschulabschluss der Betriebswirtschaftslehre, Wirtschaftsinformatik, 
Informatik oder vergleichbaren Studiengängen 

 Strukturierte und lösungsorientierte Arbeitsweise, Engagement und Lernbereitschaft, sehr gute 
Deutsch- und Englischkenntnisse 

 Professionelles, verbindliches Auftreten, ausgeprägte Kundenorientierung, sehr gute Kommunikations- 
und Präsentationsfähigkeiten, hohe Reisebereitschaft 

 
Ihr Gewinn 

 Herausfordernde, spannende Projekte bei interessanten, namhaften Kunden 

 Übernahme von fachlicher und personeller Verantwortung auf Kunden-Projekten als auch intern bei 
der Mitgestaltung und Weiterentwicklung unserer Beratungsleistung 

 Mitarbeit in einem jungen und innovativen Team mit flachen Hierarchien und offener 
Kommunikationskultur 

 Individuelle Förderung und Ausbau Ihrer technischen, fachlichen und persönlichen Kompetenzen 

 Hohe Eigenverantwortung, individuelle Freiräume, attraktive Entwicklungs- und Karrierechancen 

 Leistungsbezogenes Vergütungsmodell mit mitarbeiterfreundlichen Sozialleistungen 

 
Haben wir Ihr Interesse geweckt? – Dann freuen wir uns auf Ihre aussagekräftige Online-Bewerbung per 

E-Mail oder auf bewerbung.masterhouse.de mit Angabe Ihrer Gehaltsvorstellungen und Stellenziffer.  

 

http://www.masterhouse.de/inhalt_d.php?navi_main=karriere&navi_sub=bewerbung

